



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  
ΛΕΣΒΟΥ

Ταχ.Δ/ση : Ελ.Βενιζέλου 13-17  
Ταχ.Κωδ. : 811 00 Μυτιλήνη  
Πληροφορίες : Δ. Μπώκου  
Τηλέφωνο : 22510 46388  
FAX : 22510 40121  
E-mail : [deyam2@otenet.gr](mailto:deyam2@otenet.gr)

**ΠΡΟΣ: ΜΜΕ ΛΕΣΒΟΥ**

Η ΔΕΥΑΛ θεωρεί υποχρέωση για την αποκατάσταση της αλήθειας και την αναφορά της πραγματικότητας να απαντήσει στην Εξώδικη διαμαρτυρία της επιτροπής κατοίκων και επαγγελματιών ευρύτερης περιοχής Μακρού Γιαλού.

Η ΔΕΥΑΛ ουδέποτε εξαπάτησε τους Δημότες όπως αναφέρει η Εξώδικη διαμαρτυρία της επιτροπής κατοίκων και επαγγελματιών ευρύτερης περιοχής Μακρού Γιαλού αφού για κάθε ενέργεια της, μετά από κοινή σύσκεψη και αποφάσεις του ΔΣ της ΔΕΥΑΛ, ενημέρωνε την επιτροπή των κατοίκων και τις αρμόδιες αρχές. Επειδή αναφέρονται ψευδή και ανακριβή στοιχεία στην παραπάνω εξώδικο καταγγελία σας ενημερώνουμε ότι:

1. Η ΔΕΥΑΛ με το από 24/11/2015 με αρ. πρωτ. 7412 έγγραφο της, ΟΡΘΩΣ δηλώνει ότι τα αστικά και μόνο λύματα του Νοσοκομείου Μυτιλήνης διοχετεύονται στο αποχετευτικό δίκτυο της πόλης και καταλήγουν στις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων. (Ε.Ε.Λ.)
2. Η ΔΕΥΑΛ ενημέρωσε την επιτροπή κατοίκων και επαγγελματιών ευρύτερης περιοχής Μακρού Γιαλού ότι από τον Νοέμβριο του 2014 με τις παρεμβάσεις που έγιναν τα αστικά λύματα του Νοσοκομείου Μυτιλήνης και της περιοχής των "Χαλίκων" διοχετεύονται, με την οριακή λειτουργία του δικτύου αποχέτευσης στις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων (Ε.Ε.Λ.)
3. Το Νοσοκομείο Μυτιλήνης αποχετεύει τα αστικά και ΜΟΝΟ λύματα στο νέο κατασκευασμένο δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων της οδού Π. Βοστώνη, σε ειδικό φρεάτιο ελέγχου και δειγματοληψίας. Οποιαδήποτε άλλη αναφορά δεν αντιπροσωπεύει την πραγματικότητα..
4. Τα οριζόμενα στο με αρ.πρωτ 7412/24-11-2015 έγγραφο της ΔΕΥΑΛ είναι απολύτως εναρμονισμένα με την ΚΥΑ 146163- ΦΕΚ 1537/8-5-2012.
5. Η μελέτη αγωγών μεταφοράς αποχέτευσης ακαθάρτων στην περιοχή Χάλικας πόλης Μυτιλήνης, έχει ήδη παραδοθεί, εγκριθεί και παραληφθεί αρμοδίως από τη ΔΕΥΑΛ. Το συμπληρωματικό έργο κατασκευής του αγωγού αποχέτευσης των οδών Καραπαναγιώτη και Σκαμανδρίου ήδη κατασκευάζεται από εργοληπτική εταιρεία όπως είχαμε υποσχεθεί και ο καθένας μπορεί να το διαπιστώσει επι τόπου.

6. Για να μπορέσει η ΔΕΥΑΛ να υποβάλλει πρόταση ή “γραπτό αίτημα”, όπως αναφέρει η εξώδικος καταγγελία για ένταξη νέου έργου αποχέτευσης περιοχής Χαλίκων η άλλο σε χρηματοδότηση πρέπει πρώτα να υπάρξει Πρόσκληση από το Περιφερειακό Πρόγραμμα. Είμαστε έτοιμοι, έχουμε ωριμότητα και έχουν γίνει και σχετικές επαφές για κάτι τέτοιο και όχι μόνο για την εν λόγω περιοχή.
7. Η ΔΕΥΑΛ προκάλεσε στην κοινή σύσκεψη τους εκπροσώπους της επιτροπής κατοίκων και επαγγελματιών ευρύτερης περιοχής Μακρύ Γιαλού, να υποδείξουν τις παράνομες συνδέσεις ιδιοκτησιών εφόσον υπάρχουν όπως ισχυρίζονται, διότι το τμήμα αποχέτευσης της ΔΕΥΑΛ έχει πράξει τα νόμιμα σε όσες εντόπισε. Όσοι γνωρίζουν περισσότερα οφείλουν να καταγγείλουν την οποιαδήποτε παρανομία για να αποφευχθεί η αυθαίρετη ρύπανση της περιοχής.

Μυτιλήνη 4-2-2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΚΡΙΩΤΗΣ